Les croissances des mécontentements: Réponses
1) La Russie durant l’époque de Pierre le Grand et Catherine II était vraiment en arrière de tout les autres pays en Europe. Il n’y avait rien qui ressemblait à un corps représentatif au parlement, c’était un pouvoir autocratique… le pouvoir divin. (Le pouvoir du tsar était absolu) Les paysans n’avaient aucun droit; ils pouvaient être punis dans les manières arbitraires, forcé à faire du travail ou bien ils pouvaient être vendus. Pendant que tout le reste de l’Europe commencé à se moderniser et de devenir plus en plus « dans la lumière », la Russe voulait garder quand même le pouvoir absolu. 

2) En 1773 la première émeute (c'est-à-dire révolte) eut lieu. Cette révolte était une révolte générale des paysans, mais quand même, c’est échoué. C’était évident qu’il n’y aura pas de façon arbitraire à convaincre l’autocratie ou de même être donné la chance de justifier leur raisonnement pour laquelle ils voulaient la liberté. La position de ces derniers se détériora encore plus : aucun droit. 
3) Alexandre I était le tsar pendant le premier quart du XIXe siècle. Il avait les tendances progressistes. Il a même mis en place les mesure pour essayer d’abolir le servage mais quand un série de guerre avec Napoléon existait il s’est livré la dedans et a reporté (postponed) les reformes. Au fin, il est devenu réactionnaire par la fin de son règne car c’est efforts ont échoué.

4) Le 11 décembre 1825, un groupe d’intelligence (ils sont voyagé en France et était exposés aux idées progressistes) du militaire russe qui s’appelait les Décembristes ont mit en place un révolte sur Nicholas I. Ils étaient les gardes privés du tsar mais ils voulaient une nouvelle constitution écrite qui va inclure la liberté au complet pour les paysans et les droits égaux pour tous. C’est important de se souvenir que cette démonstration était par spontanée, les Décembristes n’avaient aucun plan d’action pour après leur essaye. Quand même, ils ont échoué.  Nicholas I a prit le révolte comme prétexte pour ressemer encore le contrôle du gouvernement. 
5) Nicholas I fut baptisé comme tsar du fer car il opposa au libéralisme et du changement social avec tout les moyens dont il disposait. Il a crée les reformes oppressives. 

6) Malgré tous les efforts du tsar, l’organisation administrative russe continuer à s’effriter parce qu’ils manquer un département, un parlement. C’était seulement l’autocratie… c’est impossible de faire tout comme un personne et pour ca, le fossé (espace) entre les aspirations de les paysannes et ceux du pouvoir absolu était intolérable. 

7) En 1855, rien ne pouvait satisfaire a la fois les paysans et la classe dirigeante donc, le russe a pris les formes un peu plus libérales. Les gens étaient permis de s’organiser dans les reprises plus souvent, ils pouvaient s’attendre à l’université et même voyager hors de le Russe. 

8) Reformes mis en place par Alexandre II : a) Pierre de touche de la modernisation de le Russe fut l’abolition du servage décrétée en 1861. Mais pensez… comment est-ce que les serfs vont survivre maintenant?? Ils n’ont rien… (70% pour le propriétaire et 30% pour eux) Aussi, les myrs. B) Le zemstvos était mis place, ceci est le premier judicaire pour les myrs. Introduit en 1864, ceci est donc la première fois que les myrs en une sorte de représentation pour eux. 
9) L’émancipation des paysans était faite pour aider à arrêter les révoltes pour un petit peu de temps. 

10)  La révolte polonaise a directement affecté les sympathise libérale parce que la révolte (listopad) a mit la Russe dans la répression encore une fois. Tout ce qui était laisser arrivé en 1855 était pris encore… pas de droit d’assister a l’université, pas de chance de voyagé, etc. 

11)  Comparé aux autres parties de l’Europe, le niveau d’industrialisation en Russie était beaucoup plus minimal. Encore un exemple de comment la Russie était en arrière des autres pays. Mais, de toute reprise, l’industrialisation était une croissance de mécontentement du prolétariat. Les gens étaient mal payés, vivaient dans les conditions misérables. 

12)  Dans les compagnes, le malaise était moins évident. Mais, il fallait déménager à la ville pour obtenir plus d’emploi. Il y avait la mécontentement du prolétariat a cause qu’ils étaient si mal traité et payé. Dans 1891-92 il y avait la grande sècheresse qui a impliqué une grande famine dans la Russie. 
13)  De la photo on peut déduire : -le gouvernement était influencé beaucoup par la religion dans ce temps. –Ils voulaient effrayer le peuple. –Montre comment la civilisation était en retard. –Ils voulaient le faire publique. –les gens assister a ces événements : pouvoir dans le gouvernement par l’église. 

14)  A) Populiste : gens constructive; les riches et les éduqués avaient l’obligation morale de redresser le niveau de vie économique et social des paysans. 
B) Anarchistes : révolutionnaire professionnels. Leur seule politique était la terreur. 
C) Gheeorghi Plekhanov : le père du marxisme russe. Il fut le premier à prendre conscience du fait que la révolution ne commencerait pas avec les paysans, mais avec le prolétariat russe dont les rangs ne cessaient de croitre. 

D) L’étincelle : un journal publié par les gens du partie sociaux-démocratique. C’était imprimé en Allemagne car ils ont les moyens de livrer partout. 

E) Parti Social-Démocrate : Fondée en 1898 à Minsk, le Parti social-démocrate a estimé que la Russie pourrait atteindre le socialisme seulement après l'élaboration d'une société bourgeoise avec un prolétariat urbain. Il a rejeté l'idée populiste que la commune paysanne, ou mir, pourraient être la base d'une société socialiste qui pourrait contourner le stade capitaliste.
F) Mencheviks : Partie minoritaire de la parti SD, les mencheviks voulaient faire leur mouvement moins élitiste que les bolcheviks dans la croyance qu'il serait d'obtenir le soutien des travailleurs et des paysans incultes.
G) Bolcheviks : Partie majoritaire de la parti SD, dirigée par Lénine, a pris le contrôle du gouvernement en Russie (Octobre 1917) et est devenu le pouvoir politique dominant. Le groupe originaire de la deuxième congrès du parti (1903) quand les disciples de Lénine, insistant sur le fait que l'adhésion du parti se limiter à des révolutionnaires professionnels, a remporté une majorité temporaire au comité central du parti et sur ​​le comité de rédaction de son journal Iskra.
H) Lénine : le dirigeante des Bolcheviks, Il a estimé que les riches des pauvres maltraités et qu'ils devraient les aider, il croyait que quiconque réaliser un bénéfice abusait de tout le monde, il croyait que tout le monde était égal, il voulait un gouvernement qui représentait vraiment les gens, il voulait le renversement du gouvernement russe comme elle a soutenu un système qui a gardé l'immense majorité de la population russe dans la misère.

I) dans la lutte pour le pouvoir après la mort de Vladimir Ilitch Lénine, cependant, Joseph Staline a émergé comme vainqueur, tandis que Trotsky a été retiré de tous les postes de pouvoir et plus tard exilé.
15) Les conditions nécessaires à une révolution : le mécontentement et ressentiment. 

